



科技含量高、产业结构优、市场前景广

中国医药城15个重大项目“云签约”

4月15日上午,中国医药城举办春季项目“云签约”仪式,15个重大项目通过“主会场+分会场+视频签约”的形式达成合作。

据悉,此次“云签约”的15个重大项目,总投资30.1亿元,呈现科技含量高、产业结构优、市场前景广的鲜明特点。其中,抗体、疫苗及生物创新药项目3个,诊断试剂及高端医疗器械产业化项目6个,化学药新型制剂产业化项目2个,实验动物服务、高端实验设备等补链项目4个。项目的落户,将为中国医药城持续壮大特色产业集群、汇聚优质创新资源、打造标志性生物医药产业高地注入强劲动能。

“疫情可以隔开时空距离,但阻隔不了我们与各位企业家朋友间真诚的友谊、合作的愿望、共赢的期盼。”泰州医药高新区管委会主任、高港区政府区长、泰州医药园区党工委副书记孙宏建致辞时说:“今天,我们以‘云’为媒、以‘网’

为桥,举行线上签约仪式,既是为抗疫加油鼓劲,也是为发展赋能助力。我们肩负着全省建设大健康产业集聚发展示范区的重要使命,正抢抓泰州市委市政府‘举全市之力建设中国医药城’战略机遇,全力打造改革先行区、创新活力区、发展引领区、幸福示范区。”

孙宏建表示,医药园区将一如既往地弘扬尊重企业家、爱护企业家、服务企业家的理念,全力打造“挂钩服务多一点”“政策支持准一点”“审评审批快一点”的营商环境,竭尽所能提供“专业、专注、专家”的金牌服务,力争每一个落户项目都能跑出“中国医药城速度”,让每一位投资者都能干事顺心、创业开心、生活舒心,不辜负企业家的青睐和信任。

“云签约”仪式现场,上海洛启生物医药技术有限公司董事长万亚坤、江苏美风力医疗科技有限公司总经理魏旭峰、北京质肽生物医药科技有限公司董事长张旭家作

为签约企业代表发言。

代表们纷纷表示,中国医药城是国内起步最早的专注于医药领域的产业园区,专业优势突出,产业基础扎实,生态环境良好,十分看好这里的投资潜力和发展空间。他们将以这次“云签约”为契机,加强与医药城全方位、深层次的,推动项目尽快落地投产,带动上下游全产业链加速集聚,合力打造国内生物医药产业新高地。

据了解,中国医药城经过十多年发展,围绕“医”和“药”两大主题,已形成疫苗、抗体药、化学药新型制剂、诊断试剂及高端医疗器械、特医配方食品等重点产业集群,园区集聚1200多家国内外知名医药企业,包括阿斯利康、雀巢、武田制药、勃林格殷格翰等14家知名跨国企业,有2100多项“国际一流、国内领先”的医药创新成果落地申报,4300多名海内外高层次人才落户创新创业。

冀纲 刘昊宇 毛晓华

泰州向困难群众发放一次性价格补贴

近日,泰州市市发改委印发《关于对困难群众发放一次性价格补贴的通知》(以下简称《通知》),将对泰州市直、海陵区、医药高新区(高港区)困难群众发放一次性价格补贴,每人300元,预计4月22日前发放到位。靖江市、泰兴市、兴化市及姜堰区可结合地方实际参照执行。

哪些人可以领?此次补贴发放范围为2022年3月份登记在册的

泰州市直、海陵区、医药高新区(高港区)城乡低保对象、城乡特困供养对象、享受国家定期抚恤补助的优抚对象、孤儿、事实无人抚养儿童、艾滋病病毒感染者、特困职工以及泰州市区领取失业保险金期间的失业人员。

据悉,本次补贴预计惠及市区困难群众1.68万余人,发放总额504.27万元,预计4月22日前发放到位。

周迅帆 毛晓华

63岁老党员奋战疫情防控一线

近日,面对复杂的疫情防控形势,扬州市广陵区汶河街道龙头社区火速组织号召辖区党员投身疫情防控一线工作,组建“红色防疫突击队”,坚决筑牢疫情防控的“铜墙铁壁”。在这群忙碌奔波的身影中,有一个身影格外引人注目,他就是54号大院的“院长”,63岁的老党员志愿者蔡明。

蔡明是扬州供电公司的一名

退休职工,有30年党龄,得知疫情防控需要党员志愿者参与的消息后,他主动申请参加疫情防控工作,工作劲头一点也不输给年轻人。蔡明已连续16天坚守在小区卡点上,对过往车辆、行人认真排查、细致登记,他说:“作为党员,在党需要我做贡献的时候,我必须主动站出来!”

朱莹 顾满

扬工院学生用画笔为封闭生活增添色彩

“大学封校有‘三宝’,核酸、网课、饭吃饱,偶尔单人操场跑,封校生活也美好……”扬州工业职业技术学院2001消防工程班的陈健最近创作了多组抗疫漫画。

“虽然走不出校门,但有老师陪伴身边。作为学生干部,我希望能尽自己的一份力,为老师为同学

们做点什么。”陈健是一名学生干部。他用画笔记录封校状态下的一天生活状态:在校的日子里能吃好、学习好、生活好。同时绘画了一些列“温馨小提示”,呼吁广大师生时刻绷紧疫情防控之弦,坚持良好卫生习惯,做好自己健康的“第一负责人”。

庄万利 顾满

邗江中学生用创新作业迎接航天员凯旋

近日,扬州市邗江中学(集团)北区校维扬中学的学子们在各科老师的指导下,用“花式创新作业”迎接神舟十三号的航天员们回家。数学老师和物理老师同台讲解运载火箭的相关知识,将不同学科在同一课堂完美相融,受到了学生们的欢迎,初一(17)班王和璇同学用数字写了一份火箭外形中数学知识研究报告。

通过制作“太空未来车”、放飞“遥控滑翔机”等多种形式的科创作品来回应内心与航天科技息息相通的渴望,激发了同学们的创新意识以及择善而从的品质。据该校校长孙国良介绍,学校将继续大力弘扬科学家的精神,让同学们有信心、有意志、有能力登上科学高峰。

王久平 顾满

泰兴侦破一起非法出售商业承兑汇票案

近日,泰兴警方侦破一起利用“中铁”名称影响力非法出售商业承兑汇票的案件,犯罪嫌疑人鲁某被抓获归案。

男子鲁某是做小本生意的个体户,为“快速致富”,鲁某于去年4月成立公司对外销售商票从中牟利,并将公司取名为“中铁建业”某商贸公司(空壳公司),假冒“国字号”名头,在网上发布可以销售公司商业承兑汇票的消息。

此后,真有“客户”被公司的名

称所吸引而前来“洽谈”买票业务。鲁某知道前来买票的人是为了行骗,在此后的6个月内,先后向6名人员出售了共计120万元的商业承兑汇票,获利8万余元。今年1月份,商票即将到期,多名持票人前来要求承兑,发现鲁某的公司根本无法承兑,于是向警方报案。

目前,犯罪嫌疑人鲁某已被警方采取刑事强制措施,案件正在侦查之中。

吕宏发 吴晓军 毛晓华



4月16日,经过300多名建设者14天的日夜奋战,常泰长江大桥北主塔顺利完成横梁混凝土浇筑。至此,这座世界在建最大跨度公铁两用斜拉桥大桥的南北主塔横梁浇筑施工全部完成。图为常泰长江大桥5号墩主塔施工现场,承建单位中交二航局的工人对主塔横梁进行浇筑作业。
汤德宏 赵振宇 毛晓华 摄影报道

一个网格员的日常: 日行万步“走”出和谐村居

“服务居民无小事,服务居民无终点。”这是扬州市仪征市大仪镇路南村第一网格员陈志生一直挂在嘴边的话。自大仪镇网格化工作开展以来,陈志生始终坚守网格这一工作阵地,全力服务群众,做好本职工作,为促进村居和谐稳定发展做出应有贡献。

群众无小事,事事皆用心。担任网格员以来,陈志生一直坚持逐户走访,深入了解群众需求,有时会遇到部分村民工作时间不在家,进不了门的情况,他牺牲个人的吃饭和休息时间,走东家串西户,一次不行就两次、三次,确保把需求摸透理透,把摸清网格内地址、人员信息当成目前最紧要的事情来干。

在疫情防控时期,他也“顶在

前”,前线值守,夜晚在卡口值班,挨家挨户通知村民做核酸采样,排查外来返乡村民,哪里需要人,哪里就有他的身影。除此以外,他还广泛动员村里的党员、志愿者等队伍,深入低保户、五保户等困难群体,主动为他们打扫家庭卫生,解决生活中的难题。

网络时代,骗术越来越多,这让陈志生有了加强入户宣传的想法。通过宣传,确保每一项利民政策、每一条安全常识、每一件为民小事深入人心,引领群众自发地参与到基层社会治理中来。他积极配合开展国家反诈App的推广宣传活动,将受骗案例及时发到网格群内,切实提高群众的网络诈骗防范意识。在文明城市创建、反邪教、网格化等宣传工作中,他时刻

坚守在基层宣传的最后一米,通过不懈努力,提高群众思想认识,营造了浓厚的社会氛围。

此前,陈志生排查到辖区某企业一员工从风险区返回,但是该员工认为核酸检测是阴性就不需要隔离。“不能硬劝。”陈志生转变思维,想到了另外的办法:联系该企业老板,共同劝说。最终,员工同意到酒店集中隔离。

这就是陈志生工作的常态:日行万步,每一步踏出的都是对工作的坚守。立足疫情防控、安全生产、环境保护、矛盾调解等重点事项,陈志生对辖区内开展常态化、不间断巡回检查,确保第一时间发现问题、第一时间上报问题、第一时间解决问题,将所有隐患化解在萌芽状态。 陈文欣 庄剑翔